第7届中国地域文化与方言国际学术研讨会圆满举行 [2010年10月19日]



动。

此次研讨会有来自美国、韩国和台湾等地的嘉宾。美国印第安纳大学闽南语研究专家、原美国中文教师学会会长严棉教授及韩国中国语言学会副会长、韩国中国语教育学会会长、汉阳大学中文系主任严翼相教授与会。我校党委常委、组织部长、人文学院哲学系白锡能教授,人文学院党委林建德书记,人文学院副院长朱水涌教授,社科处副处长陈武元教授,宣传部副部长、厦门大学普通话培训测试中心楼红英副主任等出席开幕式。研讨会开幕式由人文学院中文系林丹娅教授主持。

开幕式上,白锡能首先致词,他代表厦门大学对远道而来的中外师生表示热烈的欢迎并对研讨会的召开表示热烈的祝贺。他说,韩国汉阳大学是全韩名列前茅的国家重点投入大学,自厦门大学与汉阳大学签署了合作交流协议、结成了友好姐妹学校后,两校的中文系已经展开了良好的交流与合作。他相信,以此次国际学术研讨会为肇端,两校之间校际、院际、系际的交流合作必将会朝着更加具体、更有成效的方向发展。其后朱水涌、韩国汉阳大学人文学院院长李光哲、楼红英、韩国汉阳大学中文系主任及BK21研究组长严翼相教授先后发表了热情洋溢的讲话。李光哲在致辞中说,这次研讨会是通过学术会议的方式共同深化两校之间友好合作交流关系的有力象征。出席研讨会的中外学者和师生济济一堂,展开了热烈的学术交流。

此次国际学术研讨会议上共发表论文40篇,与会学者、专家就会议主题展开了激烈的讨论,展示了中国东南文化与方言在厦门大学的厚实学术根基和结出的累累硕果。

(文/黄赤 詹璟 陈思 图/潘万华)

厦门大学党委宣传部编辑

本条消息被浏览了 [793] 回 关闭本窗口